11Iro

HAms: depop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 03:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 13:39:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166521/answer/166522




3opascTByuTe, @enop!

Ckopee Bcero, u3-3a Bamummx mepexuBaHU 110 IOBOAY 3y[a KpaiHel MJI0TH, BO3HUKIIA ITpobiieMa ¢
apeknuei. To ecTh mpobieMa ICUXO0JIOTUYECKOTO0 IIIaHa.

3yn MoxeT ObITh CBSI3aH ¢ wHOeKIuen. O6paTUTECh K BEHEPOJIOTY [ 00CIeJOBaHMUS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



